

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут два сотрудника милиции**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении главного бухгалтера и заместителя начальника ОВД по Тяжинскому району по тыловому обеспечению, которые обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

Установлено, что 06.10.2008 года в квартире главного бухгалтера произошел пожар. Согласно заключению судебной строительно-технической экспертизы стоимость поврежденного имущества и стоимость восстановления помещения составила 232 тысячи рублей. Обвиняемые незаконно завладели бланком акта о пожаре и внесли в документ ложные сведения о сумме причиненного ущерба в размере 1 500 000 рублей. Данный акт предоставили в ГУВД по Кемеровской области для дальнейшего направления в администрацию Кемеровской области, где на основании указанных документов Губернатором области было принято решение о выделении материальной помощи сотруднику в размере 1 400 000 рублей. При проведении дополнительной проверки сотрудниками собственной службы безопасности ГУВД по Кемеровской области мошенничество было установлено.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

02 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/720999>